Sypro

Klappbank

Höhe x Länge x Tiefe 780 x 2000 x 380 mm, Sitzfläche aus Aluminiumleisten mit schlag- und kratzfester Pulverbeschichtung in RAL7035 Lichtgrau, Gestell aus Stahl mit schlag- und kratzfester Pulverbeschichtung in RAL7035 Lichtgrau









Artikelnummer: 158507



Sypro Klappbank

mit Aluminiumleisten

Klappbank

- Geeignet für Feuchträume
- Höhe x Länge x Tiefe 780 x 2000 x 380 mm
- Sitzfläche aus Aluminiumleisten mit schlag- und kratzfester Pulverbeschichtung in RAL7035 Lichtgrau
- Sitz Tiefe 330 mm
- Gestell aus Stahl mit schlag- und kratzfester Pulverbeschichtung in RAL7035 Lichtgrau
- Montage an Wand
- mit Rückenlehne
- Nutzung einseitig
- Die Anlieferung erfolgt fertig montiert
- 3 Jahre Garantie

Möbeltyp	Sitzmöbel	Länge	2000 mm
Sitzmöbeltyp	Bank	Tiefe	380 mm
Banktyp	Klappbank	Sitztiefe	330 mm
geeignet für (Branche/Bereich)	Feuchträume	Nutzung	einseitig
Material Sitz	Aluminiumleisten	Bank Ausstattung	Rückenlehne
Oberfläche Sitz	pulverbeschichtet	Hakenleiste	nein
Farbe Sitz	lichtgrau // RAL7035	Schuhrost	nein
Material Gestell	Stahl	Aufstellung/Montage	Wand
Oberfläche Gestell	pulverbeschichtet	Garantie	3 Jahre
Farbe Gestell	lichtgrau // RAL7035	Anlieferung	fertig montiert
Höhe	780 mm	Gewicht	22 kg

Zubehör

158663



Wandgarderobe, Höhe x Länge 100 x 2000 mm, Ausgestattet mit 6 Mantelhaken, Konstruktion aus Aluminium und Stahl, in RAL7035 Lichtgrau